

Credința

„Chintă royală” la Harkov

Toată lumea întreabă ce se petrece în acest spațiu. Un răspuns care vine la timp. — Bolșevicii au suferit o înfrângere care le va aduce peirea. — Din nou românii bravi și foarte activi

BERLIN (R). Agenția DNB comunică:

În spațiul dela Harkov se dau lupte crâncene. Bolșevicii au început o mare acțiune la 12 Mai. În parte această întreprindere ar și fi avut succes, — cum arată posturile de radio engleze, — ceea ce însă nu s'a putut dovedi a corespunde adevărului, mai ales după ce trupele româno-germane, ajutate de unități care au trecut la contra-ofensivă și care pe ziua de ieri au și adus rezultatul dorit. Bolșevicii au fost respinși pe toate fronturile și au suferit pierderi, care nu le mai pot permite să recurgă la afirmațiuni care sunt departe de a corespunde adevărului. Cartea pe care au jucat-o s'a terminat — așa afirmă un ziar din Suedia. Înfrângerea completă a rușilor stă ca în fața unei „chinte royale” ce greu poate fi egalată. Așa numitul „proiect de nimicire” al Sovietelor a dat un flasca, care desigur că va avea repercusiunile sale și va influența foarte mult inițiativa lui Timošenco.

Bolșevicii au pus întreaga lor nădejde în acest atac, care se pare că a înrădit unități foarte însemnate, dar care în același timp n'au putut da randamentul tehnic ce li s'a cerut și care a fost impus de comandament.

Aviația germană a susținut activitatea de pătrundere a trupelor germano-române și a altor unități fiind de mare folos acestor întreprinderi, nimicind fără posibilitate de ripostă toate punctele mai însemnate ale inamicului.

În jurul lacului Ilmen aviația germană a nimicit poziții de mare însemnătate strategică și a isgonit pe bolșevici din pozițiile lor, astfel că toate știrile aruncate în opinia publică internațională despre pretinsele victorii ruso-bolșevice, nu mai pot rezista împrejurărilor actuale, care desmint orice afirmații false.

Pentru a face imposibilă întreprinderea germană, aviația engleză a încercat să atace mai multe tranșee din centrul Reichului, — încercări, care după cum se știe au dat un faliment similar.

În luptele care au avut loc bolșevicii au pierdut un foarte mare număr de avioane pe care, după cum afirmă presa interesată, au fost de cea mai mare importanță pentru inamic.

Armata germană a trecut dela defensivă la contraofensivă, așa că trupele lui Timošenco au acum de a face cu un adversar care își cunoaște misiunea sa.

TRUPELE ROMANE S'AU ARUNCAT ASUPRA INAMICULUI CA ȘI LA PRUT. „SUCESUL ESTE AL LOR”, SPUN ZIARELE DIN ROMA

ROMA (R). Agenția DNB comunică:

D. Trandaffilo, corespondentul oficial al agenției Stefani din capitala României comunică următoarele date cu privire la luptele pe care le-au susținut românii împotriva rușilor la Kercl și în sectorul Harkov, care au făcut o adâncă impresie. Dsa spune că unitățile românești au sărit asupra dușmanu-

lui acum ca și în anul 1941, când s'a declanșat războiul sfânt. Unitățile române au trecut toate piedicile cu același elan ca și atunci când au pornit împotriva bolșevicilor în momentul când au trecut Prutul. Elogii neconținute sunt adrese sate soldaților români care au dovedit încă odată capacitatea lor de luptă și minunata lor morală, care îi animă să ducă lupta până la capăt. Ziarele italiene aduc în primele pagini portretele M. S. Regelui Mihai I și a Conducătorului Statului, Mareșal I. Antonescu.

Știri false despre legăturile turco-germane

ANKARA. (R). Agenția DNB comunică:

ÎN PRESA STRAINA AU APARUT RECENT UNELE INFORMAȚIUNI DIN CARE AR REZULTA CA LEGATURILE DINTRE GERMANIA ȘI TURCIA AR FI SLABIT MULT ÎN ULTIMA VREMĂ ȘI CA NICI UN FEL DE SCHIMB DE MARFURI NU SE MAI FACE ÎNTRE ACESTE DOUA ȚĂRI MAI RECENT. DIN LOCURI COMPETENTE SE AFIRMA CA ACESTE DEBITARI LA ADRE SA TURCIEI SUNT COMPLECT ERONATE ȘI CA TOT CE S'A SPUS ÎN PRESA STRAINA DESPRE LEGATURILE TURCIEI CU GERMANIA NU CORESPUNDE ADEVĂRULUI. ÎN ACELAȘ TIMP OFICIALITATEA TURCIEI ȚINE SA PRECIZEZE CA ÎNCURAND VOR AVEA LOC NOUITRĂTĂȚI ECONOMICE TURCO-GERMANE, CARE VOR STABILII UN VIITOR ACORD ȘI MAI PERFECȚIONAT ÎNTRE CELE DOUA ȚĂRI CARE VA CUPRINDE CLAULE ȘI MAI TRĂINICE DE PRIETENIE.

Realitatea este una și lauda este alta

AMSTERDAM (R). Corespondentul Agenției DNB transmite:

America de Nord a pretins până în prezent că este cea mai bine aprovizionată țară din întreaga lume cu toate materialele necesare. Un ziar din Brazilia ocupându-se de situația de astăzi care predomină în general elementul economic, afirmă că în Statele Unite începe să se resimtă tot mai mult lipsa de cau-

ciuc care s'a resimțit încă dela de clararea de război a Statelor Unite împotriva Axei. Pentru comerul intern nu se mai poate primi nici un kgr. din acest material, foarte necesar de altfel pentru trebuințele armatei, care a rechiziționat toate depozitele ce se mai aflau în aceste state. De altfel se mai susține, tot în Brazilia, că în Statele

Unite sunt evidente și alte lipuri tot atât de mari, ca și cauciucul și alte materiale de prima necesitate pentru industria americană. Întreaga presa spaniolă dă amănunte cu privire la ordonanțele date de către guvernatorii americani cu privire la rechiziționarea anumitor materiale, care nu se produc în acel continent.

Aurel Mladin ^{Bul. Reg. Maria} ciorapi, mănuși și tricotate

No. 2 - 6

Telefon 26-00.

MICA PUBLICITATE

9200 BUCĂȚI traverse folosite, de Linie ferată îngustă, bune pentru 100 și 0.5 ha, fânețe la fabrica de cherestea fostă Kornăș se vând prin licitație în ziua de 29 Mai 1942, ora 10, la reședința Ocolului Silvic din Amad-Ciula. Informații detaliate la Ocol în orele oficiale.

FAC schimb cu locuință 3 camere și bucătărit la parter. Chira convenabilă 700 lei. Vreau imobili românească, cu una cameră și bucătărie în raza orașului. Str. Bucur No 4 vis-à-vis cu Piața Avram Iancu. DESENATOR specializat și maestru specialist pentru mobilă, care să cunoască planul de detaliu respectiv desenul, se caută la fabrica de mobilă „Incoma” din Cernăuți, Str. Petru Rareș No. 45, unde se adresează ofertele.

DE VANZARE una moară cu ciocane nouă, una piatră verticală nouă 60 cm. diametru, un motor de patru timp 50 H. P. Moara Aster, Gașca, jud. Arad. 5022

DE VANZARE frigider, vană pentru baie și butoaie mai mici. Piața Luther 3, Restaurant. 5017

MOBILE, dormitor, sufragerie, instalațiuni de vânzare. Grădiște, Ion Gorun 31-37. 5030

FERESTRE, uși, scânduri, mese de scris și altele mărunțișuri de vânzare. Bdul Carol 13. 5031

LOCUINȚA cu 2 camere, un local mare, grădină cu pomi fructiferi și zarzavatură, imediat de închiriat. Bul. Elisabeta 48. 5032

DE VANZARE cărămidă și țiglă 9 grinzii și 140 buc. scânduri, uși, ferestre. Str. Corășteanu NT peșmuri. Str. Orizontului 28 Arad Dujac. 5033

SE ANGAJEAZA imediat femeie la toate și bucătăreasă pricepută. Adresa la ziar. 5023

OFICIUL DE PLASARE din Arad Bul. Carol 1 No. 19 caută: lacături, strungari în fier, sudori electrice și tâmplari. Vor primi un salariu de bază 50 lei pe oră, ar în acord pot răstăgă mai mult.

PANTOFAR croitor de fețe, care știe să facă și țipare se caută la uzinele Sucu, nr. Eminescu 3.

DELA orele 14-18 primesc orice serviciu: lucrări de birou, îngrijire toare de copii sau propunerea în bei germane și române etc.

DE VANZARE un tractor Hanomag de 28 HP în stare bună. Hala la Ghionce, jud. Arad. 5030

CAUT o familie pentru îngrijitor de casă (portar). Femeia pentru serviciul ei primește și leafă. Str. Grigorie Comșa 23. 2669

SE CAUTA pereche tânără pentru îngrijitor de casă. Adresa str. Crișan No. 10. 4970

MAU IN CHIRIE vie la Păuș, lângă halta 24, cu o suprafață de 1303 mp., vită de prima calitate, și 250 pomi fructiferi. Adresa: Arad, Str. Nieu Filipescu 7. et. 1. ap. 4. 5038

PIERDUT portofoliu cu bani și acte importante. Găsitorul să returneze banii și să predea actele în str. Cogălniceanu 12.

CAUT îngrijitor de casă, poate și femeie, să curățe și în casă. Adresa Blănduziei 28 între orele 2-5. 5005

CAUTAM vizitii la depozit de lemne. Căldura, dep. de lemne str. Ioan Calvin 40. 5019

DE VANZARE restaurantul din Piața Catedralei No 1.

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri, Mare asortiment în covora indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covora, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Buz.) Telefon 19-75.

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24. — In centru casă cu 12 locuințe, venit bun, 4,000.000 lei. In cartierul vilelor vilă modernă nouă 1,700.000 lei. In centru casă cu 10 apartamente 1,700.000 lei. In centru casă cu 1x3 locuințe, camere de baie, 1x2 camere și 1 prăvălie 1 milion 600.00 lei. In jurul Calei Șaguna casă particulară nouă, 3 camere și grădină 1,000.000 lei. In Murașel pe Str. principiă casă cu 1x2 1x1 locuințe 500.000 lei. Tot acolo casă particulară nouă 320.000 lei. In Grădiște loc de de casă 600 st. p. îngrădit 180.000. — Căutăm locuințe pentru încredințată noastră, mobilate sau goale cu prețuri mari. — Recomandăm locuri de case și pământuri în diferite prețuri.

PLAPOME confecționăm, facem noul din vechi începând de la 300 lei. Tot aci o presă de 10 tone de vânzare. Glück, Barițiu 8, lângă Piața Avram Iancu.

Fabrica de spirt,
Industria Agricolă Ardeleană,
Calea Aurel Vlaicu (Gai) angajează muncitori

Căutăm nemob izabili
2 achizitori, versați în lucrări de birou.
2 distribuitori activi, de încredere și cu garanție.
2 vizitii pricepuți.
SERVICIUL DE DISTRIBUIRE C. A. N.
ARAD, STR. MARAȘTEI 59. Telefon No. 10-18.

DISTRIBUIREA SPIRTELUI SI RACHIURILOR

ARAD. Depozitul MAT județean, comunică următoarele privitoare la distribuția spiritului și rachiuilor:

I. Pentru posesorii de brevete. a) sunt rugați cât e posibil să ridice produsele monopolizate de la depozitul de distribuție, personal sau unul din membrii familiei sau un angajat lunar cu acte și nici decum cameni angajați la întâmplare — întrucât se poate întâmpla ca aceștia să producă neajunsuri atât debitantului cât și depozitului. b) Toți posesorii de brevete pentru vânzarea beuturilor pot ridica marfă în fiecare zi indiferent dacă sunt din Arad sau din provincie între orele 7.30—12.30. c) Posesorii de autorizații pentru vânzarea produselor denaturate ale MAT-ului sunt rugați a le prezenta acestui depozit pentru verificare.

II. Pentru particulari. — Vindem spirt și rachuri de monopol numai la oficiul de monopol din str. Eminescu No. 15 cu următoarele prețuri:

Spirt rafinat 90 la sută Lei 760.
Rachiu 40 la sută Lei 320.
Spirt denaturat Lei 88.
Spirt albastru pt. medici Lei 320.
Nu intră în acest preț costul sticlei și 4 la sută contribuția națională.

COSMETICA

Atlas Viorica
Str. Iosif Vulcan No. 15
Etaj I.

„ARO” Arad

Telefon: 2445.

Azi cel mai grandios film al anului

MONUMENTUL INDIAN

cu celebra dansatoare LA JANA
Bilete de favoare sunt suspendate
Procurați bilete la timp!

Reprez. zilnic: 3, 5, 7.10 și 9.20. Duminică 11 Matineu. In fiecare zi d. m. la ora 3 matineu cu Lei 30.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografiei
TELEFON 12-32

Matineu la orele 11.30.

Repr. 3, 5, 7.15, 9.30.

MAINE IN LUNEA RUSALIEI PREMIERA

Marele film al stagiunii. Un film MEXICAN de o montare grandioasă
CU ASII CINEMATOGRAFIEI GERMANE:

O.C.R. prezintă
FILMUL FEMEILOR EXCENTRICE
SI AL MUZICILOR EXOTICE...
Heinrich
GEORGE
in



Nunta SPANZURATULUI
DE LA KOL HANGEN

Rezervații bilete!

Jurnale unite ONC și UFA.

AZI ULTIMA ZII! Matineu la 11.30.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.30

GARRY COOPER

RAY MILLAND

ROBERT PRESTON

„DEAU GESTE” (Frații de Cruce)

Blănăria

IUGA

Conservează blămurile contra mollior

ARAD, STR. METIANU No. 11

Informațiuni

— **Vizarea listelor de prețuri.** Se aduce la cunoștință generală, că în conformitate cu adresa Nr. 151936-1942 DB-CD-1 Mai 1942 a Subsecretariatului de Stat al Aprovizionării, fiecare factură ce se eliberează de furnizor trebuie să conțină certificarea furnizorului, că prețurile înscrise în factură sunt aprobate de Minister, cu ordin special sau lista de prețuri vizată, arătând ziua vizei. Fără această mențiune nu se vor viza listele de prețuri ce se prezintă de comercianții Primăriei.

— **Registrul unic de control.** Potrivit prevederilor decretului lege Nr. 271 M. O. Nr. 78-1 IV. 1942, între prinderile comerciale, industriale, meseriașii de orice fel, etc. sunt obligați a-și procura cu începere de la 1 Iunie 1942, registrul unic de control, format 25-35 cm. din hârtie de scris de 51 file, suficient pentru 200 controluri, cu prețul de 120 lei.

În conformitate cu ordinul Ministerului Finanțelor Nr. 31490-8 V 1942 acest registru se confecționează de către „Monitorul Oficial”, iar cei interesați le pot cumpăra de la Percepția unde aparțin, care va viza și parafa registrul unic înainte de eliberare.

— **TUSA, bronhita, catarh pulmonar** se va vindeca complet prin **Siropul Pantussin** a lui dr. Földes. Flaconul lei 150. Farmacia Dr. Földes.

FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor marl.
Telefon 20-10.

AZI la orele 3, 5, 7.15 și 9.30
la 11.30 Matineu cu intrare generală Lei 30

Povestea plină de peripeții a unui
Don Juan cuceritor

Preludiul dragostei

cu Georg Alexander, Olga Tschec, howa, Paul Klinger, Hans Junkermann

urnal ONC—UFA Nr. 14

S'A DESCHIS

Vopsitoria A. URSOIU

Str. Brătianu No 2-4

Str. Banu Fărăcine No. 11-b.

Vopsește, curăță, spală și albește

Restaurantul „DUFNIȚA” s'a mutat în Str. Mărășești 29. Grădină de vară cu popicarie

serviciu arătar special, bere AZUGA băutul și vi vinuri alese. Rog sprijinul prietenilor și cunoșcuților. Proprietar CHEREȘLADAN

- Dece ești îngândurat?
- Am uitat să-mi iau lozul de Cl. II a., și trebuie să plătesc pe 2 clase deodată.
- Păi s'a spus la radio că și la clasa II-a poți intra în joc tot cu 300 Lei.
- Ce vorbești?... Bine că mi-ai spus, mă duc imediat la colectură.

TRAGEREA CLASEI A 2-A LA 29 și 30 MAI 1942

LOTERIA DE STAT PE CLASE

— Plata pensiilor CFR Arad se face în ziua de 26 și 27 Mai 1942.

CONVOCARE

SINDICATUL RESTAURATORILOR SI CAMINUL RESTAURATORILOR DIN ARAD SI JUDET

Invită pe toți membrii a lua parte la adunarea generală anuală ordinară ce se va ține la 26 Mai 1942 orele 16 la sediul Sindicatului, Arad, str. Brătianu No. 18 cu următoarele ordine de zi: 1. Raporturi: a) moral, b) material. 2. Votarea bugetului pe ex. 1942. 3. Absolvirea comitetului. 4. Alegerea noului comitet. 5. Diverse.

În caz, dacă membrii nu se vor prezenta în număr legal, adunarea generală se va ține la 2 Iunie 1942 orele 16 în acelaș loc, fără considerare de numărul membrilor prezenți.

CONDUCEREA

Senzația săptămânii viitoare va fi la ARO cu

1. RAZBOIUL DIN CRENACA (Africa)

singurul film documentar despre războiul african

2. Cel mai bun film Italian

„PIRATII DIN MALAEZIA”

un film excepțional de frumos și bogat de pe insulele oceanului Pacific

Cinema CORSO Arad

Telefon 23 - 64

AZI ULTIMA ZII

CASA PACATELOR

cu ALIDA VALLI

Jurnal. Repr. 3, 5, 7.30 și 9.30. La orele 11.30 MATINEU cu Lei 30.

LUNI PREMIERA!

FILM FRANCEZI

O comedia extraordinară. Două ore de răs.

Barnabe

cu renumitul comic FERNANDEL

U t i m a o r ă

In spațiul Harkov lupta de nimicire a început-o armata germană Bolșevicii au făcut la stânga împrejur

BERLIN. (R). Agenția DNB comunică:

LUPTLE DE NIMICIRE A ARMATEI GERMANE INCEPUTE DE CATRE TRUPELE BOLȘEVIC IN SPAȚIUL DELA HARKOV, — DUPA CUM AM ARATAT IN ALTA PARTE A ZIARULUI NOSTRU, — N'A PUTUT DUCE LA REZULTATUL DORIT DE CATRE COMANDAMENTUL BOLȘEVIC, CARE CREDEA CA AICI VA PUTEA APLICA O LOVITURA DE MOARTE ASUPRA TRUPELOR ALIATE DIN ACEST SECTOR. CUM GERMANII ȘI-AU DAT SEAMA DE INTENȚIILE GENERALULUI TIMOSENCO, AU TRECUT LA CONTRA-ATA C ȘI AU RELUAT TOATE ACȚIUNILE PE CONT PROPRIU, ALUUNGAND PE BOLȘEVICI DIN CELE MAI INSEMNAȚE POZIȚII PE CARE LE-AU DETINUT. LUPTLE SUNT APRIGE IN ACEST SECTOR, AFIRMA PRESA DIN ELVEȚIA, — DAR REZULTATUL LOR NU POATE FI PUS LA INDOIALA NICI UN MOMENT, MAI AFIRMA UN CORRESPONDENT SPECIAL AL AGENȚIEI OFICIALE DI NACEEAȘ ȚARA. — GERMANII SUNT ASTAZI STAPANI PE TOATE POZIȚIILE ȘI EI DICTEAZA MERSUL OPERATIUNILOR, MAI ALES IN ACELE SECTOARE UNDE BOLȘEVICII AU TRECUT LA ATACURI DE MARE STII, CARE AU DAT GR EȘ.

NIMENI NU SE MAI INDO ESTE ASTAZI ASUPRA REZULTATULUI FINAL. IN CERCURILE OFICIALE MILITARE DELA BERLIN CA ȘI LA ROMA SE AFIRMA CA ZILELE CARE VOR VENI VOR DA DREPTATE ACELORA CARE AU AVUT O VIZIUNE MAI CLARA ȘI CARE NU SE AGITA DE AFIRMAȚIUNI FALSE.

Comemorarea episcopului Dr. Grigore Comșa, la Arad

ARAD. Societatea academică „Episcopul Grigore” a studenților, în teologia Arad, — în prezența I. P. C. Sale I. dr. Nicolae Popoviciu directorul Academiei Teologice, a I. C. Sale P. prof. Petru Bancea președintele de onoare a societății și Onor. Consiliul Profesorat — și-a ținut în ziua 23 Mai a. c. orele 11, ședința de comemorarea feroicului întru domniul Episcopului dr. Grigore Comșa.

Ședința a fost precedată de un serviciu religios oficiat în capela Academiei Teologice de către P. C. Sa P. prof. dr. Simeon Șiclo-

van. Răspunsurile au fost date de către corul studenților.

Personalitatea fostului Episcop dr. Grigorie Comșa — în cuvinte pe deplin simțite — a fost conturată de studentul Nicolae N. Nedelcu, președintele societății.

În cadrele acestei ședințe s'au citit și câteva capitole din cartea dispărutului „Tinereul Românii” carte premată de Academia Română.

În acordurile minare ale cântărilor de „Vecinică pomenire” serbarea comemorativă a luat sfârșit la orele 12.30.

Oficiul Județean Arad al Centralii Evreilor din România

Recensământul Evreilor

Toți locuitorii municipiului și județului Arad de sânge evreesc, indiferent de sex, vârstă și cetățenie sunt obligați, în conformitate cu Decretul Lege Nr. 3416 din 16 Dec. 1941 și Decretul Lege Nr. 1170 din 21 Aprilie 1942, să depună la Comitetele de recensământ ale acestui oficiu, foile de recensământ sincer completate, până la data de 30 Mai 1942, sub sancțiunea unei pedepse de 10 ani închisoare și 200.000 lei amendă.

Nu vor fi recensați evreii cetățeni români, botezați înainte de 9 August 1940, care au un părinte de altă origine etnică decât cea evreiască.

Copiii până la 18 ani vor fi înscrși de părinți sau tutori.

Pentru fiecare persoană recensată se vor completa trei formulare ce se cumpără la comisiunile de recensământ.

Persoanele în imposibilitate de a plăti se vor adresa comunității lor unde vor primi bonuri, contra-

căroră vor obține formularele respective.

Foile de recensământ vor fi completate cu situația avută în ziua de 20 Mai „ziua recensământului”. Completarea folilor se va face cu riguroasă atențiune și cu respectarea întocmai a instrucțiunilor tipărite pe ele.

Foile îndoite, șifonate sau pătate respectiv completate greșit sau cu scris ilizibil vor fi refuzate de comisiunile de preluare.

Comisiunile de recensământ lucrează dela 25 Mai 1942 între orele 9—13 și 15—18 în sălile școlii primare evreiești din Arad, Piața Luptei 2—4.

Populațiunea de sânge evreesc din comunele județului Arad, va face față obligațiilor de recensământ la locul și în intervalul indicat în prezenta publicațiune.

Oficiul Județean Arad al Centralii Evreilor din România

Stiri diverse

— Ziarul „Credința” apare mâine Luni, 25 Mai, în ediție specială la orele obișnuite.

LUNI A DOUA ZI DE RUSALII, REPAUS DUMINECAL

Luni, a doua zi de Rusalii, 25 Mai este zi de sărbătoare legală, cu repaus duminical. Toate întreprinderile comerciale și industriale precum și magazinele sunt închise Intreprinderile industriale care au comenzi urgente pentru armată sau economia națională, pot să ceară autorizație dela Inspectoratul Muncii ca să lucreze.

— Zilele acestea a trecut prin orașul nostru consulul francez dela Timișoara, care a făcut o vizită de curtoazie dîi dr. Constantin Aricescu, medic primar al spitalului din localitate.

— Comerțul de pielele Metiș-Karakul în Basarabia. În conformitate cu adresa Nr. 2151-15 V. 1942 a Guvernământului Provinciei Basarabia, Directoratul Economiei Naționale, se aduce la cunoștința celor interesați, că prin ordonanța No. 63 din 12 Mai a. c. s'a ridicat bloca reea pielelelor demiel Karakul și Metiș-Karakul, fixându-se totodată și condițiile comerțului cu aceste pielele precum și prețul lor.

Aceste condițiuni și prețuri se pot vedea zilnic la Camera de Comerț și Industrie din Arad, str. Gh. Lazăr 20, camera 6.

— Brutar pedepsit. Serviciul de aprovizionare al primăriei aduce la cunoștință generală că brutarul Huber Ioan, căzând în contravenție pentru faptul că a eliberat în loc de 300 grame de pâine 600 grame de pâine pentru o persoană contrar dispozițiilor date, ca pedeapsă s'a luat sectorul de pâine și dreptul de fabricație. Toți acei cari s'au aprovizionat cu pâine prin acest brutar, se vor aproviziona prin brutarul Bede Stefan și Hatzig Cristof din Arad.

— Astăzi va avea loc la orele 11, tămosirea bisericii românești din cartierul Grădiște-Arad. Cu acest prilej vor avea loc mari manifestări religioase ortodoxe.

— Tălerea bonurilor din cartele. Serviciul de aprovizionare al primăriei aduce la cunoștință publică că toți acei brutari sau comercianți precum și proprietarii bonurilor de pâine, cari vor tăia sau vor lăsa să tale mai multe bonuri de pâine decât rația servită, sau vor tăia și bonurile anterioare pentru care nu s'a servit pâine, pentru a se justifica față de primărie, vor fi aspru pedepsiți conform legii sa botajului. Comercianții nu au dreptul de a reține cartela dela locuitorii.

— Luni, a doua zi de Rusalii, frizeriile vor fi deschise până la ora 12.

D. ROOSEVELT APROBA...

AMSTERDAM (Rador). Agenția DNB transmite:

Postul emițător din Boston a anunțat în limba portugheză că Roosevelt a aprobat constituirea în India a unui cabinet de război hindus pentru apărarea țării.

Citiți ediția specială a a ziarului „Credința” de mâine

SPORT

AZI, LA ARAD

ARAD. În cadrul cupei ziarului „Timpul Transilvaniei”, se vor desfășura azi, pe arena „Gloria”, următoarele matchuri:

La ora 15.30: Amatura — Teba, arbitru Colarov;

La ora 17.30: Industria Textilă Arădană (ITA) Fabrica de împletituri și Tricotaje (FITA), arbitru Chișița Oprîș;

Măine, Luni, se vor juca următoarele matchuri:

La orele 15.30: Fabrica de împletituri și Tricotaje (FITA) — Amatura, arbitru Mihai Voștinar.

La orele 17.30: Industria Textilă Arădană (ITA) — Teba, arbitru Nicolae Burdan.

Domnii arbitri sunt rugați a se prezenta punctual la arenă.

POPICE

ARAD. Următorii jucători de popice se vor deplasa Luni, a doua zi de Rusalii, la Timișoara, pentru a participa la concursul organizat de ILSA: Pascu, Bența, Coman, Drețin, Guțan, Lucaci, Dumitrescu și Dauri. Plecarea Luni după amiază la orele 2.

Căutăm imediat spre cumpărare — banigata — bicicletă
Marca Göricke, Steyer, Nauman, puțin uzate.
Adresa la ziar.

Tipografia „CREDINȚA”